

«ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ»



Елену Салмину поздравляют Александр Долгушин и Елена Тарасова
| Фото **Олега Татаркина**

ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
НАГРАДИЛИ ЕЛЕНУ САЛМИНУ

В нынешнем году премию «Общественное признание» в региональном парламенте вручали в пятнадцатый раз.

Елена Васильева

Лауреатами стали сто самых активных и позитивных представителей ветеранских движений Южного Урала. Их поздравили и вручили награды председатель Законодательного Собрания Олег Гербер и депутаты Игорь Егоров, Елена Тарасова, Александр Долгушин.

В числе награждённых – председатель первичной ветеранской организации управления образования, член пре-

зидиума Коркинского совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, заслуженный учитель РФ Елена Салмина.

Елена Михайловна семнадцать лет возглавляла городской отдел народного образования. В сложные 90-е годы ей удалось сохранить все образовательные учреждения, а система образования города Коркино считалась одной из лучших в Челябинской области. Награждена почётной грамотой Министерства образования РСФСР, знаками

«Отличник народного просвещения РСФСР», «Отличник просвещения СССР», медалью «Ветеран труда». Елена Михайловна сейчас ведёт активную общественную работу с ветеранами, сотрудничает с редакцией газеты «Горняцкая правда».

– Премия «Общественное признание» – это награда за то, что вы делаете от души, от сердца. Вы своим примером воспитываете нашу молодёжь. Проводите огромную волонтерскую работу, помогаете ветеранам, участникам СВО и их семьям, – подчеркнул Олег Гербер. – Мы благодарим вас за активную жизненную позицию, неравнодушие и за ваш вклад в развитие Челябинской области.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ГОРИТ СВОИМ ДЕЛОМ

Барвара Юрьева

В «Горняцкую правду» обратилась Вера Тюрина из посёлка Первомайского и от лица родителей и выпускников старшей группы музыкальной школы 2023 года поздравила всех педагогов с Днём учителя.

Ребята до сих пор вспоминают тёплыми словами руководителя инструментального ансамбля, заслуженного работника культуры Владимира Чабаненко, много лет занимавшегося с юными музыкантами. Несмотря на то, что все мальчишки обучались кто на гитаре, кто на аккордеоне, педагог дал им навыки игры на разных музыкальных ин-

струментах: Константин Макалов в ансамбле выполнял роль бас-гитариста, Илья Тюрин – барабанщика, Дмитрий Чуйкин солировал на бубнах, а Илья Филиппов – на саксофоне.

– Владимир Степанович – учитель от Бога, он горит своим делом и передаёт ученикам любовь к музыке. Дети к нему очень тянулись и были готовы репетировать сутки напролёт, – рассказывает Вера Тюрина. – Благодаря педагогу наши мальчишки стали лауреатами муниципальных, областных и всероссийских конкурсов. Мы желаем ему приумножать творческий энтузиазм, а ещё крепкого здоровья и долгих лет жизни.

В семье Тюриных трое сыновей, и все тяготеют к музыке. Это у них от папы – Владимир

тоже с ранних лет играл на гитаре. Старший сын Илья в прошлом году окончил музыкальную школу и поступил в Челябинский профессиональный колледж на специальность «Пожарная безопасность». Но когда приезжает домой на выходные, не выпускает струнный инструмент из рук и обучает младшего брата. Трофиму девять лет, он пошёл по его стопам и учится музыке, а Макарий, которому всего пять, только готовится к обучению нотной грамоте и сольфеджио.

Сейчас Владимир Чабаненко работает в Коркинской детской школе искусств. С приходом Владимира Степановича в школу снова зазвучали духовые инструменты, появились инструментальные и джазовые ансамбли.

КОНЦЕРТ

Дорога к правде

Валерий Межевич

Именно так назван традиционный и долгожданный коркинцами концерт ВИА «Межа». После размещения афиши в «Горняцкой правде» земляки откровенно одолели вопросом: почему так назван концерт и что там будет?

Спешу успокоить – наша вера неизменна – сохранение российских и советских песенных традиций. Название – часть нашей главной цитаты: «Творчество – дорога к правде». Или часть моего девиза: «Песня – очищение от скверны, ну, во всяком разе, для меня...»

Что в этот раз? Будет и

жизнь, и слёзы, и любовь, будет и место для улыбки. А главное – наше твёрдое нет неблагодарному забвению.

Поэтому отметим 100-летие юбилей Булата Окуджавы, Бориса Васильева («А зори здесь тихие»), Григория Пономаренко (великие русские песни), будут песни Олега Митяева, Сергея Трофимова, будет много выдающихся авторов, а также полюбившиеся, ранее спетые нами песни.

Смотрю сейчас на программу и радуюсь за тебя, наш верный слушатель, какие же чудесные песни вас ждут! И от этой встречи становится светло и радостно на душе. Ждём вас с нетерпением 27 октября в 14 часов в ДК «Горняк». Билеты в кассе дворца.

В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

День мудрости

Лидия Люст, председатель розинского совета ветеранов

В первый день октября отмечается День пожилого человека. Для людей зрелого возраста мы подготовили литературно-музыкальную композицию «А жизнь остаётся прекрасной всегда». Ведущими стали Лариса Шеломенцева и Ирина Кожукарова.

Ветераны услышали много добрых слов и пожеланий в свой адрес, получили возможность приятного общения. Шуточная игра «Приз», в которой участвовали все, подняла настроение. Вокальный дуэт Марии Шуниковой и Екатерины Зариповой исполнил песни «Мамин старенький дом», «Сыновья

России» и другие под мой аккомпанемент на синтезаторе.

Проникновенно прозвучали авторские стихи Владимира Осипова «Осень», «Моя Родина». Все наши гости принимали участие в шуточной сценке «Спор овощей». А частушки в исполнении Татьяны Рыбаковой, Валентины Кравченко, Марии Шуниковой заставили улыбнуться. Люди серебряного возраста активно участвовали в викторинах «Песни нашей юности», «Наши любимые фильмы», в конкурсе на знание народных пословиц и поговорок, предметов старинного быта. Вечер прошёл в тёплой и дружеской атмосфере. Благодарим председателя Коркинского совета ветеранов Валерия Кальянова за помощь в проведении мероприятия.

ДЗЮДО

«Олимпийская мечта» Юлии!

Юрий Добровольский

В Ялте завершился традиционный турнир по дзюдо «Олимпийская мечта» памяти Дмитрия Макарова – мастера спорта международного класса, участника Олимпийских игр, ушедшего из жизни четырнадцать лет назад. Чтобы увековечить память известного дзюдоиста, его товарищи вот уже несколько лет проводят в Ялте памятный турнир.

Главный партнёр соревнований – отель «Мрия Резорт», здесь и соревновались на татами дзюдоисты и дзюдоистки в возрасте до 13 лет (2012–2013 годов рождения) из

двенадцати регионов страны – республик Башкортостан, Марий Эл, Татарстан и Донецкой Народной Республики, Пермского края, Нижегородской, Свердловской, Тюменской и Челябинской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, Севастополя и Крыма.

В числе почётных гостей были два звёздных дзюдоиста – олимпийский чемпион Хасан Халмурзаев и вице-чемпион мира Михаил Пуляев. Они провели для юных спортсменов мастер-класс.

Воспитанница спортивной школы единоборств Коркинского округа и ФОКа Юлия Красильникова завоевала в весовой категории 44 килограмма первое место!